PLANTILLA “B”

 PARA PONENCIA TEÓRICA

Título de la ponencia 
El titulo debe ser corto, en mayúsculas, que no supere los 150 caracteres
Nombre y apellido del autor o los autores 

Nombre, Apellido. Si se desea incluir el segundo apellido, este deberá ponerse pegado al primero y guion medio.
Ejemplo:

Patricia, Inzunza-Mejía

Nombre de la institución a la que pertenecen el o los autores
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Resumen
El resumen deberá tener como máximo 250 palabras. Es de los elementos más importantes de su ponencia. Todos los números en el resumen, excepto aquellos que comienzan una frase, deben escribirse como dígitos en lugar de las palabras.  Para contar el número de palabras en este párrafo, puede seleccionar el párrafo y en la barra de herramientas/revisar, hacer click en “contar palabras”. Deberá contener:
Introducción. 

Contenido. 

Reflexiones finales. 

Palabras clave  

Se propone un máximo de 5 palabras clave
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Recomendación general: 
Los párrafos deben atender la sangría normal, tal como aparece en este párrafo. Además, todas las consultas deberán ser citadas en el contenido del documento, dependiendo el tipo de referencia que se trate (puede ser un libro, artículo científico, capítulo de libro, etc.). Cada cita deberá tener su correspondencia en el apartado de referencias.
Introducción 
Comience su ponencia con la introducción. Utilice voz activa, en lugar de la voz pasiva, ya que ésta última se debe utilizar en su escritura.

En la introducción se describe lo siguiente:

Descripción de la problemática 

Preguntas de investigación

Objetivos

Justificación

Delimitación disciplinar

         Esta plantilla tiene un formato de acuerdo a las directrices de estilo APA v6 o v7, con la parte superior de 2,54 cm, inferior, izquierdo y derecho; letra Times New Roman de 12 puntos; doble espacio; alineada a la izquierda; y los párrafos con sangría 5-7 espacios. El número de página aparece en el extremo inferior derecho. En formato Word. 

Títulos

Utilice títulos y subtítulos para organizar las secciones de su ponencia. El título de primer nivel llevará mayúscula en la letra inicial, con negrita y estarán alineados a la izquierda. No comience una nueva página por cada título.
Subtítulos

Los subtítulos se escribirán con letra cursiva y estarán alineados a la izquierda.

Citas

     Las fuentes originales deberán ser documentadas en el cuerpo del artículo, citando los autores y fechas de publicación de las fuentes.  La fuente completa aparecerá en la lista de referencias al final de la ponencia, siguiendo el cuerpo del mismo. Cuando los autores de una fuente que no forman parte de la estructura formal de la oración, tanto los autores y años de publicación aparecerán entre paréntesis, separados por punto y coma, por ejemplo (Smith y Jones, 2001; Anderson, Charles, y Johnson, 2003). Cuando se cita una fuente que tiene tres, cuatro o cinco autores, todos los autores se incluyen la primera vez que la fuente sea citada. Cuando esa fuente se cita de nuevo, se utiliza el apellido del primer autor y "et al.". Vea el ejemplo en el párrafo siguiente.

El uso de este estilo estándar APA "dará lugar a una impresión favorable en su profesor" (Smith, 2001). Esto fue confirmado de nuevo en 2003 por el profesor Anderson (Anderson, Charles & Johnson, 2003).

     Cuando se cita una fuente que tiene dos autores, ambos autores se citan cada vez. Si hay seis o más autores a ser citados, usar el apellido del primer autor y "et al.". la primera y cada vez subsiguiente que ha sido citado. Cuando se utiliza una cita directa, siempre incluya el autor, año y número de página como parte de la citación. Una cita de menos de 40 palabras, debe estar encerrado entre comillas dobles y debe ser incorporado en la estructura formal de la sentencia. Una cita larga de 40 palabras o más, debería aparecer (sin comillas) en formato de bloque con cada línea con sangría de cinco espacios desde el margen izquierdo.
Contenido

Aportación y discusión teórica

Reflexiones finales
De manera concreta, señale los principales hallazgos de su investigación, así como sugerencias y propuestas que permitan desarrollar líneas de investigación en otros estudios.
Referencias 
Todas las obras consultadas deberán reflejarse en esta lista de fuentes o referencias de consulta (libros, artículos científicos, capítulos de libro etc.), en orden alfabético y con sangría francesa, tal como aparece en este párrafo. Deberán fuentearse, bajo las orientaciones de las normas APA v6 o v7.

El documento extenso, deberá tener un mínimo de 10 y un máximo de 20 cuartillas
Ya ha sido publicado el nuevo Manual de estilo de la APA, 7.ª ed. (2020) el cual trae una serie de cambios.

A continuación se detallan algunos de estos cambios:

1 – La ubicación geográfica de la editorial ya no es necesaria:
Antes:
Genise, N., Crocamo L., y Genise G. (2019). Manual de psicoterapia y psicopatología de niños y adolescentes. [Buenos Aires]: Editorial Akadia.

Ahora:
Genise, N., Crocamo L., y Genise G. (2019). Manual de psicoterapia y psicopatología de niños y adolescentes. Editorial Akadia.

2 – Ya no es necesario agregar “recuperado de” de los sitios webs, a menos que se necesite una fecha de recuperación:
Antes:
Quintero, P. J. (2015). Hablar bien no cuesta nada: Algunos términos psicológicos que deberíamos evitar. Recuperado de Psyciencia website: https://www.psyciencia.com/hablar-bien-no-cuesta-nada-terminos-psicologicos-deberiamos-evitar/
Ahora:


Quintero, P. J. (2015). Hablar bien no cuesta nada: Algunos términos psicológicos que deberíamos evitar. Psyciencia website: https://www.psyciencia.com/hablar-bien-no-cuesta-nada-terminos-psicologicos-deberiamos-evitar/
3 – Los libros electrónicos ya no requieren que se enumere el tipo de libro electrónico (por ejemplo, PDF, Kindle, etc.)
Antes:

Harris, R. (2017). La trampa de la felicidad [Versión Kindle]. Recuperado de: https://www.amazon.com/trampa-felicidad-sufrir-comienza-Spanish-ebook/dp/B01MQYG6JN/

Ahora:

Harris, R. (2017). La trampa de la felicidad. https://www.amazon.com/trampa-felicidad-sufrir-comienza-Spanish-ebook/dp/B01MQYG6JN/

4 – Los DOI de revistas ahora se muestran como una URL de doi.org en lugar de con el prefijo «DOI:».
Antes:
Walker, J. R., & Furer, P. (2008). Interoceptive Exposure in the Treatment of Health Anxiety and Hypochondriasis. Journal of cognitive psychotherapy, 22(4), 366-378. DOI: 10.1891/0889-8391.22.4.366
Ahora:

Walker, J. R., & Furer, P. (2008). Interoceptive Exposure in the Treatment of Health Anxiety and Hypochondriasis. Journal of cognitive psychotherapy, 22(4), 366-378. https://doi.org/10.1891/0889-8391.22.4.366
‌5 – Ahora se pueden incluir hasta 20 autores en una cita de la lista de referencias antes de tener que omitir a otros con puntos suspensivos. Anteriormente, solo se mostraban seis antes de omitir el resto con puntos suspensivos.
Antes:
Foster, M., Thompson, A., Pérez, G., Moore, D., Torres, G., Peterson, H., … Cox, W. (2018). Titulo…
Ahora:

Foster, M., Thompson, A., Pérez, G., Moore, D., Torres, G., Peterson, H., Foster, M., Thompson, A., Pérez, G., Moore, D., Torres, G., Peterson, H., Foster, M., Thompson, A., Pérez, G., Moore, D., Torres, G., Peterson, H., Foster, M., … Cox, W. (2018). Titulo…
6 – En cuanto a las citas en el texto (al interior del documento), cualquier referencia con más de tres autores ahora se puede acortar al primer autor y et al. Anteriormente, solo las referencias con seis o más se acortaban de esta manera.
Antes:

Los datos sugieren que el uso de medios digitales en niños de preescolar afecta su desarrollo cerebral (Hutton, Dudley, Horowitz-Kraus, De Witt, y Holland, 2019)

Ahora:
Los datos sugieren que el uso de medios digitales en niños de preescolar afecta su desarrollo cerebral (Hutton et al., 2019)

‌
7 – Se están agregando pautas y ejemplos de citas para nuevas fuentes de información que han surgido o crecido en popularidad desde la sexta edición, como mensajes watsapp, blogs, videos de redes sociales y otros medios electrónicos.
8 – En lugar de usar adjetivos como sustantivos (sustantivados) para etiquetar grupos de personas, se prefieren frases descriptivas.
Antes:
Los pobres
Ahora:
Las personas en situación de pobreza
9 – En lugar de categorías amplias, se deben usar rangos de edad exactos que sean más relevantes y específicos.
Antes:
Personas mayores de 65 años.
Ahora:
Personas en el rango de edad de 65 a 75 años.

Para más info en:
American Psychological Association. (2020). Publication Manual of the American Psychological Association, Seventh Edition (2020). https://apastyle.apa.org/products/publication-manual-7th-edition
Fuentes:
Aparicio, D. (2019, 19 noviembre). Normas APA 7.ª edición: 12 cambios que debes conocer. https://www.psyciencia.com/12-cambios-normas-apa-7-edicion/
Normas APA – 7ma (séptima) edición. (s.f.). https://normas-apa.org/
Banco imágenes:
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